

■
Dle rozdělovníku

Váš dopis zn./ze dne:

10.05.2023

Č. j.:

MHMP 1076348/2023

Sp. zn.:

S-MHMP 990236/2023

Vyřizuje/tel.:

JUDr. Renata Milcová ■

236 005 273

Počet listů/příloh: 2/0

Datum:

24.05.2023

Poskytnutí informací na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů



dne 10. 5. 2023 obdržel Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „povinný subjekt“) Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete poskytnutí následujících informací:

„1. Proč Hlavní město Praha po společnosti Decorum spol. s r.o. nepožadovalo druhé paré (vyhotovení) dokumentace skutečného provedení stavby dílo vedené u Magistrátu hlavního města Prahy pod č. DIL/61/02/011117/2019 („Jazyková škola, P 1 - rekonstrukce oken a fasády“)?

2. Proč výše uvedený odbor po společnosti Decorum spol. s r.o. nepožadoval provedení elektrorevize vitríny ve vestibulu budovy na adrese Školská 685, Praha po jejím dokončení, když tato nebyla dne 1. září 2021 zhotovena, což vyplývá i z dokumentů, které vyhotovila společnost 3L studio s.r.o.?

3. Kdy a jak společnost 3L studio s.r.o. na základě příkazní smlouvy č. PRK/61/02/011118/2020 kontrolovala výše uvedenou dokumentace skutečného provedení stavby?

4. Kdo, kdy a jak za výše uvedený odbor požádal Jazykovou školu s právem státní jazykové zkoušky, aby od společnosti Decorum spol. s r.o. převzala předávací dokumentaci, která je uvedena v seznamu ze dne 1. září 2021 (viz. příloha)?

5. Revizní zprávu k elektrickým zařízením na severním dvoru (hřišti) budovy na adrese Školská 685, Praha, které užívá Základní škola Vodičkova, která byla dle Magistrátu hlavního města Prahy výše uvedené škole předána dne 1. září 2021, když tuto Akademické gymnázium a Jazyková

škola s právem státní jazykové zkoušky nemá k dispozici a Hlavním městem Prahou byla společnosti Decorum spol. s r.o. proplacena.“

Povinný subjekt k Vaší žádosti uvádí následující:

Ad 1. Požadovaná informace Vám byla již poskytnuta přípisem č. j.: MHMP 667666/2023, ze kterého si dovoluujeme zopakovat následující: Akce - „Jazyková škola, P 1 - rekonstrukce oken a fasády“ spočívala v provádění udržovacích prací na příspěvkové organizaci hlavního města Prahy - Akademické gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, školy hlavního města Prahy (dále jako „škola“), což je případ, kdy není vyžadováno ani stavební povolení, ani dokumentace skutečného provedení díla (dále jako „DSPD“). Případ, kdy je vyžadována DSPD by nastal tehdy, pokud by se jednalo o práce podléhající stavebnímu povolení a kolaudaci. Jedno pare DPSD je vyžadováno stavebním úřadem v případech, kdy se jedná o stavbu podléhající stavebnímu povolení, a to jako podklad ke kolaudaci. DSPD je dokument, ve kterém jsou vyznačeny rozdíly skutečného provedení díla oproti projektu. Protože se vzhledem ke svému charakteru jedná o přínosný dokument pro uživatele stavby, byl v případě akce - „Jazyková škola, P 1 - rekonstrukce oken a fasády“ vytvořen pro školu jako uživatele stavby z praktických důvodů, a to i přes skutečnost, že neexistovala povinnost tento dokument vypracovat. Uživatel objektu je tím, kdo pro potřeby záruky, popřípadě zajištění kontinuity dalších úprav musí tímto dokumentem disponovat. Neboť DSPD byla vypracována pouze pro uživatele stavby, když nebylo třeba předávat jedno pare stavebnímu úřadu v rámci kolaudace, bylo vyhotoveno pouze jedno pare, které bylo předáno škole k využití.

Ad 2. Vzhledem k tomu, že obecně platí, že revize elektrických zařízení se vztahují k rozvodům, a ne ke koncovým prvkům jako je např. vitrína, byla provedena revize rozvodů vedoucích mj. k vitríně, a to k 1. 9. 2021, a revize vitríny jako takové, jakožto koncového prvku, samostatně již prováděna nebyla.

Ad 3. DSPD byla zkontrolována TDS před předáním tohoto dokumentu škole, a to porovnáním listinné formy projektové dokumentace a skutečnosti provedené stavby.

Ad 4. Předání dokumentů škole vyplynulo z jednání stran zúčastněných na realizaci stavby.

Ad 5. Revizí elektrického zařízení proplacenou povinným subjektem společností Decorum spol. s r.o. na severním dvoře uvedené budovy je dokument ze dne 1. 9. 2021, který Vám již byl poskytnut přípisem č. j.: MHMP 272956/2023, a dovoluujeme si Vás tak na něj odkázat.

S pozdravem

Mgr. Lenka Němcová

ředitelka odboru školství, mládeže a sportu

podepsáno elektronicky

Rozdělovník:

1. datová schránka žadatele o informace
2. spis odboru SML